MATEMATİK DENEME 
[image: image1.png]12 soruluk olimpiyat sinavina giren Yusuf, ilk 7
sorudan 5 ini segmek sartyla toplam 8 soru ce-
vaplayacaktr.

Buna gare Yusuf bu segimi kag farkl sekilde
yapabilir?
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[image: image2.png]Sekilde A noktasinda bulunan Arda'nin B nok-
tasindaki Betil'e olan uzakig 15 m dir. Betilin
G noktasindaki Gengiz'e olan uzakiigi fle Gen-
gizin D noktasindaki Deniz’e olan uzakig: esit
Ve 42 m dir.

S(BCD) = 90° ve s(ABC) = 45° olduguna gb-
e, Arda'nin Deniz'e olan uzakiigi kag m dir?

A 13 B) 15 c)17 D) 20




[image: image3.png]PSS

“BARIS” ve “DOSTLUK” sézciikleri
olusturan harfler, es toplarin iizerlerine
yazilarak, sekildeki gibi torbalara atiliyor.
Torbalardan rastgele birer top gekildiginde,

iizerlerindeki harflerin R ve K olma olas|
nedir?
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[image: image4.png]Ug noktalari (-2, 2) ve (2, 2) olan bir dogru
parcast; y ekseninde 2 birim asagi telenip,
sonra orijin etrafinda ve saat ybniinde 90°
déndiriildiginde olusan gérantiinin kose
noktalarinin koordinatiari toplam kag olur?

A4 B) O c)-2 D)-4




[image: image5.png]Bir bakterinin kiitlesi 107'° kg dir.
Birinsanin ortalama kiltlesi 70 kg olduguna go-

e, kag tane bakterinin toplam kitlesi bir in-
san kiitlesine esit olur?

A)0,07.10'8 B)7.10'®
) 07.10'% D) 70 . 10"
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*Biyikoran

Fop
Harmancik

T e

Yukarda, Uludag'n etegindeki bazi yerlesim
yerlerinin bulunduklan yerler kareli kagida cizil-
mistir.

Buna gore, Harmancik ile Keles arasindaki
bolimin ortalama egimi asagidakilerden
hang
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[image: image7.png]Bir kutuda 6 tane kirmizi, 9 tane sar bilye vardir.

Gekilen bilye geri atimak sartiyla kutudan
artarda rastgele cekilen iki bilyeden, birinci-
sinin san olma ve ikincisinin sari olmama
olasilign kagtir?
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[image: image8.png]1l 646242 + 443
IV. 34 + 72: 2

Yukaridaki islemlerin sonuclarinin biyikten
kiiige dogru siralanisi asagidakilerden
hangisidir?

A=V >1>0
B I>N >0
) N>l>Ii>|
D) I>N>N>I




[image: image9.png]2% sayisinin yanist ile 5% sayisinin yansinin
carpimi kag basamaklicir?

A) 100 B) 52 )50 D) 48




[image: image10.png]8 c

Yukandaki sekilde verilen ABC dggeninde
[DE] // [BC], |AD| = |DE| = 4 cm,

|AE| = 6cm ve [EG| = 9 cm olduguna gore,
ABC iiggeninin cevre uzunlugu kag cm dir?

A) 32 B) 35 C) 36 D) 39




[image: image11.png]15cm, 15cm

flem D 7em ¢

Vukandaki ABG tggeninde;
IAB| = |AC| = 15 cm, |BD] = 11 cm ve

DC| =7 cm ise, tan x kagtir?
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[image: image12.png]CO& 33
b = cos 45°
sin 65°

olduguna gére asagidaki siralamalardan
hangisi dogrudur?

Mc>b>a Bb>a>c

Cla=c>b Dc>a>b




[image: image13.png]Yukanidaki sekilde verilenlere gére eh uzun
kenar asadakilerden hangisidir?

A)[BE]  B)[BC]  C)[DC] D) [CE]




[image: image14.png]Asagidakilerden hangisi geometrik dizidir?

A) 4,8 12, 16,

B) -24, -12, 6, 3,..
) 1, 10, 100, 1000, ...
D) 10; 1; 0,01; 0,00001;





[image: image15.png]32, 16, 8, 4, 2,

Yukarida verilen geometrik dizinin kurali aga-
&idakilerden hangisidir?
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[image: image16.png]“Toplami 140 olan dyle iki say bulunuz ki, bii-
yiik sayinin % i ile kiigik sayinin % sifarki,

5 olsun?"

Bu problemin ¢6ziimiini veren denklem cif-
ti asagidakilerden hangisidir?

A) x+y=140 B) x+y=140
2x-3y=20
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[image: image22.png]Asagudaki sekilde dort farkl bahgede yer alan
havuzlanin kusbakisi izimleri verilmistir.

Bu havuzlardan hangisi diger ii havuzla
benzer degildir?

A1 B)2 c)3 D)4




[image: image23.png]Asagidaki geometrik seritler, uglarindan
tutturularak iiggenler olusturulacaktir.
Hangi seritlerle olusturulacak iiggenin

cevresi en biiyik olur?
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[image: image24.png]kag metredir?

A)36 B)4 C) V34 D) V41




[image: image25.png]20cm 20;( mjf/

Baslangic 1.adm  2.adim

Yukaridaki fraktalin baslangig adimi 20 cm
uzunlugundaki bir ubuktur. Fraktalin her
adiminda gubuklara bir nceki adimdaki
ubugun boyunun yanisi uzunlugunda
ubuklar eklendigine gére 4. adimdaki
cubuklarin toplam boyu kag santimetre olur?

A)100  B)80 ©)60 D)40




[image: image26.png]Asagida bir gitar kursundaki katimcilarin

yaslarina gore dagilimini gosteren grafik
Verilmistir.

Grafik: Gitar Kursundaki Katiimeilarin Yaslarina
Gére Dagilimi

LM

288838

Histograma gore, asagidakilerden hangisi
kesinlikle dogrudur?

A) Toplam 22 katilmei vardir.

B) Yasi en az 24 olan 18 kisi vardir
C) Yast en cok 29 olan 12 kisi vardir.
D) Yasi 19 olan 3 kisi vardir.




[image: image27.png]60 707 60° 707
7gm 7em * nm'

Yukanida bir kenar uzunlugu ve bu kenarin ugiarinda-
ki agilaninin 6lcusd bilinen bir dggenin izim adimian
karigik olarak verilmistir.

Buna gére, gizim adimlarinin dogru siralanisi
asagidakilerden hangisidir?

VATN B) LIl IL, IV
[CYAIRIA] D)L, I, 1, IV




[image: image28.png]372 ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?
nN-9  B)-6 oF [DES




[image: image29.png])22
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Vel Dede’nin iiggen sek-
lindeki arazisinin bir kenar
uzunlugu 10 km olduguna
gére, arazisinin gevresi-
nin kilometre cinsinden
alabilecegi en kiigilk tam
say: degeri asagidakilerden
hangisidi

©)20 D)19




[image: image30.png]A /ABC bir iggen,
12 m(BAC)< 90°
IABI = 5 br ve
1ACI = 12br

olduguna gére, IBCI'nun tam sayi cinsinden ala-
bilecegi degerler toplami kag birimdir?

A)36 B) 40 C) 46 D)50




[image: image31.png]=—=3cm
——=4dom

=2cm
———5em
Hasan

Hasan yukarida verilen gubukan birer kez kullanarak
bir tiggen olusturacaktir.

Buna gore, Hasan kag farkli liggen olusturabi-

A1 B2 3 DY4




[image: image32.png]Asagidakilerden hangisi bir szdesliktir?

A)2(d-4)=-8+2d
B)3(y-4)=12-3y
C)20+4c=5(4+c)
D) 5x < 3=5(x+3)





